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平成２８年第６回高森町議会臨時会（第１号） 

 

平成２８年１１月１１日 

午後１時３０分開会 

於    議    場 

１．議事日程 

 町長あいさつ 

 開会（開議）宣告 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

        ４番 興梠 壽一君 

        ５番 芹口 誓彰君 

 日程第２ 会期の決定 

     （１） 会 期 （１日間） 

           自 平成２８年１１月１１日 

           至 平成２８年１１月１１日 

     （２） 会期及び審議の予定 
 

 

 

 

日程第３ 議案第６０号 工事請負契約の締結について 

日程第４ 議案第６１号 平成２８年度高森町一般会計補正予算について 

 

２．出席議員は次のとおりである。（９名） 

１ 番  牛 嶋 津世志 君        ３ 番  後 藤 三 治 君 

４ 番  興 梠 壽 一 君        ５ 番  芹 口 誓 彰 君 

６ 番  立 山 広 滋 君        ７ 番  森 田   勝 君 

８ 番  本 田 生 一 君        ９ 番  田 上 更 生 君 

１０ 番  佐 伯 金 也 君 

 

３．欠席議員は次のとおりである。（０名） 

 

 

   月  日 会議の種類 備     考 

１１月１１日（金） 本会議 議案審議 



 

－4－ 

４．地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名（１７名） 

町    長  草 村 大 成 君   教 育 長  佐 藤 増 夫 君 

総 務 課 長  佐 藤 武 文 君   政策推進課長  馬 原 恵 介 君 

住民福祉課長  安 藤 吉 孝 君   健康推進課長  阿 南 一 也 君 

税 務 課 長  佐 伯   実 君   農林政策課長  後 藤 健 一 君 

建 設 課 長  沼 田 勝 之 君   会 計 課 長  河 崎 みゆき 君 

たかもりポイントチャンネル事務局長   東   幸 祐 君   教育委員会事務局長  阿 部 恭 二 君 

監査委員事務局長  安 方   含 君   生活環境課審議員  田 上 浩 尚 君 

教育委員会審議員  堺   昭 博 君   総務課課長補佐  岩 下   徹 君 

総務課総務係長  岩 下 雅 広 君 

 

５．本会議に職務のため出席した者の職氏名（２名） 

議会事務局長  佐 藤 幸 一 君   議会事務局庶務係長  山 田 耕 生 君 
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開会 午後１時３０分 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

○議長（田上更生君） こんにちは。 

会議に先立ち、町長の御挨拶をお願いいたします。町長 草村大成君。 

○町長（草村大成君） 改めまして、こんにちは。 

議員の皆さま方には、午前中の子ども議会を傍聴いただき、たいへんありがとう

ございました。子ども議会のこの子ども議員さんからの提案に関しましても、でき

ることはやはりやっていきたいというふうに考えております。そういう中で、やは

り自分たちが提案したことが形として見えてくること、そのことというのは例えば

行政に興味をもったり、まちづくりに興味をもったり、若しくは政治に興味をもっ

たり、幅が広がって、大人に向かう中で広がっていく中でも、高森町としてやって

いかなければいけないことは、やはり実現をさせていきたいというふうに考えてお

ります。引き続き、第６回臨時議会を招集させていただきました。よろしくお願い

したいというふうに思います。 

さて、本日の臨時議会に御提案いたします案件は、熊本地震で被災しました高森

中学校体育館の災害復旧工事請負契約に関する議案及び農地等災害復旧事業に係る

工事請負費等を計上した一般会計補正予算案の２件でございますが、よろしく御審

議いただき、御決定賜りますようお願い申し上げ、御挨拶といたします。 

○議長（田上更生君） ありがとうございました。 

ただいまから、平成２８年第６回高森町議会臨時会を開会します。 

なお、生活環境課長 松本満夫君、政策推進課審議員 橋本俊太郎君、農林政策

課審議員 古澤要介君からは欠席届があっておりますので、報告いたしておきます。 

これから本日の会議を開きます。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（田上更生君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、４番 興梠壽一君及び５

番 芹口誓彰君を指名します。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

 日程第２ 会期の決定 

○議長（田上更生君） 日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。 
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本臨時会の会期は、本日１１月１１日の１日にしたいと思います。御異議ありま

せんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 異議なしと認めます。従って、会期は本日１日に決定しました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

日程第３ 議案第６０号 工事請負契約の締結について 

○議長（田上更生君） 日程第３、議案第６０号、工事請負契約の締結についてを議題

とします。 

本案について、提案理由の説明を求めます。総務課長 佐藤武文君。 

○総務課長（佐藤武文君） こんにちは。 

議案第６０号、工事請負契約の締結について、提案理由の御説明を申し上げます。 

今回の契約は、平成２８年４月に発生いたしました熊本地震により被害を受けて

おりました高森中学校体育館災害復旧工事の請負契約でありまして、１１月８日に

行いました８社による指名競争入札の結果によるものでございます。 

契約は、契約金額９,２８８万円をもって、熊本市中央区大江４丁目１３番２０

号、株式会社小竹組、代表取締役 大堂正人氏と工事請負契約を締結するものでご

ざいます。 

議会の議決に付すべき契約及び財産の取得または処分に関する条例第２条の規定

により、議会の議決を経る必要があるため提案するものでございます。 

なお、工事の詳細については、後ほど教育委員会事務局長から御説明を申し上げ

ますので、よろしく御審議いただき、御決定くださいますようお願い申し上げ、提

案理由の説明といたします。 

○議長（田上更生君） 教育委員会事務局長 阿部恭二君。 

○教育委員会事務局長（阿部恭二君） こんにちは。 

高森中学校体育館災害復旧工事の概要について御説明を申し上げます。 

平成２８年４月の熊本地震によりまして、高森中学校体育館の天井の材が数カ所

落下をいたしております。また、中央部の天井吊り下げ式バスケットゴールの支持

材が一部脱落しています。それから、２階の柔剣道場でも照明器具等が落下をいた

しております。このことによりまして、アリーナ、ステージ、２階の柔剣道場にお

いて、既存の吊り天井を撤去し、また中央の天井吊り下げ式バスケットゴールも撤

去いたします。撤去した天井にグラスウールボード、吸音材、断熱材ですね、これ

を屋根に直貼りをいたします。露出する鉄骨につきましては、結露防止の塗装を行
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います。天井撤去に伴いまして、アリーナにおいては火災報知設備についても取り

替えを行います。２階の柔剣道場については、照明器具と火災報知設備について取

り替えを行います。 

以上が主な工事概要でございます。御審議賜り、御決定いただきますようよろし

くお願いいたします。 

○議長（田上更生君） 提案理由の説明が終わりましたので、これから質疑を行います。

質疑ありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 質疑なしと認めます。 

これから討論を行います。討論はありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 討論なしと認めます。 

これから議案第６０号、工事請負契約の締結についてを採決します。 

お諮りします。 

本案は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 異議なしと認めます。したがって、議案第６０号、工事請負契

約の締結については、原案のとおり可決されました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

日程第４ 議案第６１号 平成２８年度高森町一般会計補正予算について 

○議長（田上更生君） 日程第４、議案第６１号、平成２８年度高森町一般会計補正予

算についてを議題とします。 

本案について、提案理由の説明を求めます。町長 草村大成君。 

○町長（草村大成君） 議案第６１号で御提案いたしました、平成２８年度高森町一般

会計補正予算（第７号）について御説明を申し上げます。 

今回の補正は、平成２８年６月１８日から平成２８年６月２１日の梅雨前線豪雨

による災害対応に関わる経費等について予算計上するもので、歳入歳出それぞれ１,

２１６万２,０００円を追加いたしまして、予算の総額を５６億８,０７０万円とす

るものでございます。 

歳入歳出について御説明いたします。予算書とは別にカラーでプリントしており

ます、こちらの補正予算概要書に沿って御説明を申し上げますので、御準備をよろ

しくお願いいたします。 
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１ページ目を御覧ください。今回予算計上いたしました梅雨前線豪雨による農地

の災害復旧は、町内で９カ所の復旧工事を予定しております。１０月２４日から２

６日まで行われました災害査定を経て、それぞれの事業費及び補助額が決定しまし

たので、一覧表を付けております。 

また、補助金につきましては、すべて１,０００円未満を切り捨てて算出してお

りますが、事業費から補助額を引いた残りが受益者の負担分となります。 

歳入につきましては、補助金の総額１,１２２万６,０００円を県補助金として、

また受益者負担総額９３万６,０００円を災害復旧事業負担金として、今回計上し

ております。 

歳出につきましては、事業費総額の１,２１６万２,０００円を災害復旧費の工事

請負費として計上しております。 

予算概要書２ページ目にそれぞれの工事の位置図を、また３ページ目には主な地

区の現状の写真を付けておりますので、併せて御確認いただければと思います。 

以上、今回御提案いたしております補正予算について、その概要を御説明申し上

げましたが、御審議の上、御決定賜りますようお願いいたしまして、説明を終わり

ます。 

○議長（田上更生君） 提案理由の説明が終わりましたので、これから質疑を行います。

質疑ありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 質疑なしと認めます。 

これから討論を行います。討論はありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 討論なしと認めます。 

これから議案第６１号、平成２８年度高森町一般会計補正予算についてを採決し

ます。 

お諮りします。 

本案は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（田上更生君） 異議なしと認めます。したがって、議案第６１号、平成２８年

度高森町一般会計補正予算については、原案のとおり可決されました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

○議長（田上更生君） これで、本日の日程は全部終了しました。 
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会議を閉じます。 

平成２８年第６回高森町議会臨時会を閉会します。 

お疲れ様でございました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

閉会 午後１時４４分 
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 
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